
بـزرگآن-9 جهش نخستين و دارد يونشخود انرژي در بزرگ جهش دو اتمي

ميدهد روي الكترون شش كردن جدا است؟.پساز كدام اتميآن عدد

1(72(83(144(16



است4گزينه-9 .پاسخ

جهش نخستين و دارد قرار سوم تناوب پسدر دارد، بزرگ جهش دو عنصر اين

كردن جدا از پس آن ميدهد6بزرگ روي ظرفيـت.الكترون لايهي در پس

گروه6خود به و دارد اتمـيآن16الكترون عـدد نتيجـه در دارد، 16تعلق

.است



بـيشتـرانرژي-17 شكل گازي اتم كدام از الكترون كردن جدا براي لازم

است؟

1(A132(B123(C164(D15



است4گزينه-17 .پاسخ

A13،B12،C16وD15گروههاي به متعلق VAوIIIA،IIA،VIAبهترتيب

است زير شرح به يونشآنها انرژي مقايسهي و :هستند

رديـف يـك عناصـر بين يونش نخستين انرژي مقايسهي براي بهطوركلي

داريم آنها گروههاي :برحسب
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E: VA VIA IIA IIIA
E: D C B A
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است؟qمقدار-18 بيشتر گزينه كدام در

1(3(

2(4(

است1گزينه .پاسخ

Liانـرژي مجموع علت همين به دارد، بزرگ جهشي خود يونش دومين در

است همتناوبخودشبيشتر عناصر ساير از آن دوم و اول .يونش
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